

ПРЕСС-РЕЛИЗ
12.09.2016

**ПРИ СОДЕЙСТВИИ ЛУКОЙЛА В СТАВРОПОЛЬСКОМ КРАЕ ОТКРЫТ
ПОСЛЕ РЕКОНСТРУКЦИИ ДЕТСКИЙ САД НА 285 МЕСТ**

Сегодня в г. Буденновске состоялось торжественное открытие после капитального ремонта одного из старейших детских садов - «Олимпийский», рассчитанного на 285 мест. В церемонии приняли участие Первый вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Владимир Некрасов и Губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров.

Реконструкция детского сада проводилась на средства ПАО «ЛУКОЙЛ» в рамках благотворительной деятельности. Помимо ремонта 4-х двухэтажных корпусов с галерейными переходами и оснащения учреждения новым оборудованием, произведены работы по замене инженерных сетей, благоустройству прилегающей территории.

Также Владимир Некрасов и Владимир Владимиров посетили строящийся спортивно-оздоровительный комплекс «ЛУКОМОРЬЕ», который возводится в соответствии с Соглашением о социальном партнерстве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ставропольского края. Окончание строительства намечено на конец декабря 2016 года.